

ВЕСТНИК ПРИЮБЬЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издается с 22 ноября 1939 г.

№ 8 (8110)

19

ЧЕТВЕРГ

февраля 2004 года

К 15-летию вывода войск из Афганистана



«А душа остается в Афгане...»

“Прощайте горы, вам видней, какую цену здесь платили, врага какого не добились, каких оставили друзей”. Страна еще не успела забыть свой вздох облегчения, когда ее солдаты вернулись из Афганистана. День вывода войск из ДРА – 15 февраля – дата, которая вписана в историю России навечно.

В минувшее воскресенье этому событию исполнилось пятнадцать лет. Этот светлый день можно было называть праздником, если бы не было горьких слез матерей погибших там ребят, а уцелевших в огне войны не тревожили память и старые раны, и если

бы не подступал к горлу комок, когда звучат солдатские песни поколения, крещенного огнем, зноем и холодом Афганистана. В нашем городе, как и повсюду в России, вновь это был день памяти.

В субботу ветераны афганских событий в 11 часов собрались в

храме Свт. Алексия, где прошла панихида по погибшим воинам. Горели поминальные свечи в руках собравшихся, перечислялись имена погибших, возносились к куполу храма молитвы. Отец Сергей обратился к “афганцам” с напутственным словом. Он сказал о том, что важно помнить тех, кто погиб, и очень нужно за них молиться. Хорошо, что это совпало с вселенской родительской субботой, когда все православные церкви мира молятся об упокоении усопших.

(Продолжение на 3-й стр.).
Фото Юрия ГУСЕВА.

А.В. Рыженков: «Бездумного и необоснованного повышения тарифов в ЖКХ допущено не будет...»

Почему произошло повышение не на 10 процентов, а на 25 и более?

— После подписания мной постановления о приведении нормы возмещения населением стоимости коммунальных услуг и удельного веса стоимости коммунальных услуг в совокупном доходе бюджета в соответствии с федеральными стандартами мы пла-

нировали повышение стоимости услуг (что было подтверждено цифрами) на 10, максимум – 15 процентов (в зависимости от видов жилья, наличия сверхнормативной жилой площади, лифтов или какого-то дополнительного обустройства квартир).

В конце января – начале февраля, когда жители пришли в ЖЭУ для внесения платы за коммунальные услуги, выяснилось, что стоимость ЖКУ значительно превышает установленные парамет-

ры. Безусловно, это не могло не повлечь определенные недоумение и недовольство горожан, что, в свою очередь, заставило нас изучить сложившуюся ситуацию в оперативном и предметном порядке. На деле такого увеличения тарифов допускать нельзя.

После моего возвращения из командировки, 12 февраля, мы провели серьезную работу по изучению составляющих тарифов.

(Продолжение на 2-й стр.).



Задай вопрос мэру.

2-я стр.



Чтобы жить в чистом и уютном городе.

4-я стр.



Конкурс «Студент года».

6-я стр.



Выставка спортивной славы.

14-я стр.

14 марта - выборы Президента Российской Федерации